

# РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№2 (123)  
январь  
2011г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

## ГЛАВНЫЙ ВОПРОС

Сегодня каждый россиянин знает, что **главная** беда государства – это коррупция, пронизывающая всю систему российской власти сверху донизу. Точно также каждый представитель этой самой власти абсолютно убежденно и в любом состоянии очень четко ответит, что **главная** задача власти – это борьба с коррупцией.

Новый год президент России Дмитрий Медведев решил начать с придачи нового импульса решению **главной** задачи и собрал 13 января **главный** орган по борьбе с этим бедствием – Совет по противодействию коррупции. На заседании этого **главного** органа президент заявил о необходимости привлекать к ответственности чиновников, которые сознательно занижают цифры в своих декларациях о доходах. Медведев тут же поручил министру внутренних дел Нургалиеву проверить декларации сотрудников органов в рамках их переаттестации по новому закону о полиции с тем, чтобы провести соответствующую чистку.

Комментирует данное событие **Первый секретарь ЦК РКРП-РПК Секретарь-координатор РОТ ФРОНТА Виктор Тюлькин.**

В.Т.: Я сам смотрел по телевизору транслируемый с этого Совета сюжет и, надо сказать, перлы, выдаваемые Дмитрием Анатольевичем, порой вызывали умиление. Президент был очень озабочен вопросом – сколько? И искренне сердился на то, что кто-то что-то занижает. Кроме того, он в сердцах вспомнил, что поручил Шувалову подготовить законопроект об ответственности тех, кто учреждает и использует для наживы фирмы-однодневки, а законопроект так и нет до сих пор.

Думается, что главная ошибка Медведева заключается в том, что он задаёт не те вопросы. Надо спрашивать не *«сколько и почему»*, а *«откуда?»* Чего там спрашивать Шувалова, почему он сорвал сроки подготовки документа, когда известно, что его супруга по итогам 2009 года оказалась самой успешной бизнес-вумен из жён членов правительства. Её доходы составили 642 миллиона рублей. **Откуда?**

(Окончание на стр.2)

Снова в Москве взрыв. На этот раз – в аэропорту Домодедово. Десятки людей погибли, многие ранены. Скорбим, выражаем соболезнование, негодуем и расследуем. Вот только делаем ли выводы?

Складывается впечатление, что из всех предыдущих террористических актов самые правильные выводы для себя сделали, а следовательно, и подготовились, к нынешней ситуации средства массовой информации, особенно телевидение. Следующими *наиболее подготовленными* оказались высшие государственные чины, начиная с президента, премьера, генпрокурора и так далее. Они, опять же перед камерами, давали оценки и распоряжения: разобраться, найти виновных, взять под личный контроль, оказать помощь пострадавшим, лично проверить работу больниц и клиник и так далее и прочее, спускаясь по уровням власти и направлениям деятельности.

Так и тянет спросить – что, без их телеуказаний разве непонятно, что всё это надо делать?

Нет, конечно они высказывают правильные слова и отдают не вызывающие возражений команды, но вот главный вопрос из их уст народ снова не услышал. Все они спрашивали – *как такое могло произойти?* А ведь главный вопрос – *почему?*

Президент Медведев отметил, что налицо *«нарушение законов о правилах безопасности в аэропорту Домодедово»*, что руководство аэропорта *«должно ответить за допущенные нарушения»*. Президент вполне искренне спрашивает *«... как могли пронести такое количество взрывчатки?»*

Наверное, должностные

лица *должны ответить*. Конечно, плохо, что *пронесли*. Но суть не в этом! Суть в том – *почему хотели* пронести и взорвать? А если бы взорвали не в аэропорту, а в экспрессе, следующем из аэропорта в город? А если бы на железно-

**идиоты!** Те, кто идёт на исполнение терактов, в том числе часто отдавая свои жизни, имеют какую-то мотивацию: накачены религиозным фанатизмом, или переполнены обидой и гневом за погибших родных, или получили для семьи

деньги, которые другим путём не смогли добыть, или восприняли в уродливом виде какую-то *национальную* идею и прочее. А те, кто их организует, имеют уже вполне определённые, выражаемые в деньгах материальные интересы. А уж заказчики и заинтересованные в подобном развитии ситуации субъек-

ты, чаще всего вообще лично не персонафицируются, а называются в теории социальными слоями и классами, соответственно со своими классовыми интересами.

Давно следует понять, что так называемая *«война с терроризмом»* кормит и охраняет и капиталы, и власть. Эта война оправдывает введение прямой полицейщины и накачивание ресурсами силовых структур. На антитерроре организована целая бизнес-индустрия, а сами антитеррористические программы прежде всего обеспечивают безопасность VIP-персон бизнеса и политики.

Такие программы борьбы с терроризмом чрезвычайно актуальны в современной России: капиталы растут, силовые структуры, на которые опирается власть, укрепляются, а правящая партия занимается *«десталинизацией»* и вопросом *«перезахоронения Ленина»*.

А народу предлагают сплотиться вокруг власти в борьбе

(Окончание на стр.2)

## Они не идиоты.

## А мы?

**Версии теракта в Домодедово – размышления В. Тюлькина, первого секретаря ЦК РКРП-РПК**



Рис. Рауля Еркимбаева

вокзале? А если бы снова в метро или на базаре? А если бы **в кино на детском сеансе!**?

Дело не в том, где и как, а в том – почему это не прекращается в то время, когда президент и вся властная элита вроде бы призывают к *«гражданскому миру и международному согласию»*?

Рассуждая о версиях, из уст *«специалистов»* и представителей власти снова звучат избитые слова о *«войне с терроризмом»*, о том, что это беда *«всего цивилизованного мирового сообщества»*, и т.д. и т.п.

Слушать этих *«специалистов»* честно говоря уже надоело. Да и говорят они неправду. Нет взрывов и боевиков в Белоруссии, нет на Кубе, нет в КНДР, нет во Вьетнаме. А главное, надо понимать, что терроризм имеет вполне определённые социальные причины и материальные корни. Надо признать, что **террористы – не**

д о -  
р о ж -  
н о м

(Окончание. Начало на стр.1)

Чего там поручать Нургалиеву проверять подлинность цифр деклараций сотрудников МВД, когда глава питерской считай уже полиции Владислав Пиотровский продеklarировал свои доходы за 2009 год в размере 23,7 миллиона рублей. **Откуда?** Он что, освободил город от преступников и коррупционеров?

Чего говорить о всяких, ещё не выявленных, сокрытиях чиновниками своих доходов или сводить всю проблему коррупции к воспоминаниям о супружеской чете бывшего мэра Лужкова, когда это явление общеизвестно и не скрывается?

Так, сын губернатора Санкт-Петербурга Валентины Матвиенко Серёжа уже вошёл в число миллиардеров. **Откуда?**

А бывший глава комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Администрации Санкт-Петербурга Сергей Бодрунов задекларировал доход за кризисный 2008 г. 5,251 млн рублей и имел на счетах еще 81,445 млн рублей. При этом Бодрунов также является владельцем квартиры в Москве

и восьми в Петербурге, владеет несколькими загородными домами и участком в Московской области. И никто не спросил – **откуда?** Поблагодарили за ра-

## ГЛАВНЫЙ ВОПРОС

боту и отпустили в бизнес.

Мы сразу должны заявить, что задаём этот вопрос не с точки зрения соответствия этих самых доходов действующим законом. У господ уже отработаны стандартные ответы, как то: продажа пакетов ценных бумаг; продажа земельных участков; продажа личной недвижимости; реализация доли в деле; получение наследства и тому подобное.

Мы задаём вопрос с точки зрения человеческой справедливости – **откуда** изначально созданы такие условия, которые позволяют получать такие доходы? А это и есть самый **главный вопрос!**

Так или иначе, во всех рассматриваемых и во всех других случаях ответ сводится к тому, что

в своё время были удачно использованы служебные посты и связи во времена прихватизации и продвижения рыночных реформ, а также успешно используется сегодняшнее положение. Поэтому вся нынешняя “борьба” президента, премьера и их окружения с коррупцией и коррупционерами в лучшем случае является наведением некоего порядка *в стае*, а в худшем – продолжается передел добычи между участниками и поколениями.

Искоренить коррупцию возможно только сменой классов у власти или, по крайней мере, серьёзным подключением к политике самих народных масс. Недаром в своё время в банки, на биржи, в директорские кресла заводов большевики присылали матросов с маузерами, рабочих с Путиловского и комиссаров в кожанках.

По настоящему борьбой с коррупцией занимается Российский Объединённый Трудовой Фронт, хотя бы потому, что он просто и прямо задаёт главный вопрос политической борьбы – **откуда?**

Пресс-центр ЦК РКРП-РПК  
14 января 2011г

**На ту же тему:**

### Коррупция? – Нет. Трудовая династия!

Начальник московского метрополитена Дмитрий Гаев заявил, что проезд в метро может подешеветь уже с апреля этого года. Все дело в том, что подешевеют бланки, на которых билеты печатают.

Напомним, с 1 января 2011 года цена одной поездки в метро выросла на два рубля - с 26 до 28 рублей. Сможет ли Гаев “уронить” эти цены? И почему он так “подобрел” к пассажирам? Возможно, дело в том, что Генеральная прокуратура потребовала от мэрии Москвы уволить начальника московского метро. По данным прокурорской проверки, он незаконно присвоил аж 122 миллионов рублей. В такой ситуации, разумеется, нужно срочно сделать что-то хорошее. Вот Дмитрий Владимирович и старается.

Кстати, бланки для метро печатает завод “Микрон”, принадлежащий ООО “СИТРО-НИКС Смарт Технологии”. **А руководит этой компанией Владимир Гаев - сын начальника метро**, сообщает газета “Комсомольская правда”.

## Они не идиоты. А мы?

(Окончание. Начало на стр.1)

с этим самым терроризмом.

Коммунисты не устают повторять, что истинная причина терроризма – это капитализм и культивируемый им дух наживы. Капитализм разъединяет людей по имущественному признаку, а, соответственно, по положению в обществе - на господ и слуг, и это разделение прорывается десятками и сотнями противостояний и распрей во всех сферах человеческой деятельности, ведя к ситуации, образ-

но описываемой классиками в формуле “Война всех – против всех”.

Объединяет людей социализм. Недаром главным лозунгом коммунистов выбран “Пролетарии всех стран, соединяйтесь!”.

Террористы не идиоты. Но и народ нельзя бесконечно держать за идиотов.

Объединение трудящихся – наш ответ терроризму.

(С сокращениями. Полная версия на сайте [rkpr-rpk.ru](http://rkpr-rpk.ru)).

## 80% россиян недовольны трудовым законодательством

Подавляющее большинство россиян (80%) убеждены, что трудовые права населения в нашей стране слабо защищены, свидетельствуют данные опроса, проведенного Всероссийским центром исследования общественного мнения (ВЦИОМ).

В то же время 10% респондентов убеждены в достаточной защите своих трудовых прав. В основном, это сторонники политики Дмитрия Медведева (11%), высококвалифицированные специалисты-бюджетники (13%), офисные работники без высшего образования (12%) и силовики (11%).

### Рабочее движение

## Рабочие ТагАЗа приостановили работу

Три цеха - сварочно-кузовной, малярный и цех сборки Таганрогского автомобильного завода (Ростовская область) – 17 января приостановили работу из-за задержки зарплаты. До сих пор не выплачены деньги за сентябрь и октябрь, сообщает сайт [don.aif.ru](http://don.aif.ru).

## Работники бетонного завода в Южноуральске начали акцию протеста

Рабочие завода железобетонных изделий в городе Южноуральске (Челябинская область) начали забастовку. Они уже три месяца фактически сидят без заработной платы.

Как рассказывают бастующие, многим из них нечем платить за квартиру, рассчитываться за кредиты, оплачивать обеды детей в школьной столовой.

В последнее время сотрудникам завода ЖБИ предложено брать продукты в счет зарплаты. Солёные огурцы, помидоры, соки, консервы.

Погасить задолженность перед работниками деньгами руководство завода планирует. Однако, на вопрос когда - однозначного ответа нет, сообщает сайт [1obl.ru](http://1obl.ru).

## Пикалевские рабочие готовы выйти на улицы

Работники пикалевских предприятий (Ленинградская область) готовятся к акциям протеста против возможной остановки заводов и массовых сокращений.